HÔTEL BALNEA : 3(
Description :

Un paradis pour grands et petits en formule tout compris

Départs jusqu'au vendredi 3 septembre 2005

Situation :

dans un cadre verdoyant, à 750 m de la plage (accessible en partie par des escaliers, avec navette gratuite de 9h30 à 17h ou avec le petit train populaire payant) et à 650 m du centre d’Oniropolis, une sympathique station animée.

Votre hébergement :

le complexe se compose de 2 hôtels. Total de 414 chambres de 2/3 personnes avec balcon ou terrasse réparties sur 4 étages. Les chambres sont aménagées d'une salle de bain (douche, WC), TV-satellite, téléphone. Chambres doubles à usage single. Chambres pour familles ( composées de 2 chambres communicantes ).Chambres individuelles à l'Hôtel Balnea Park.

Vos repas :

petit déjeuner, déjeuner et dîner sous forme de buffet avec boissons (voir encadré "Formule Tout Compris").

Description de la formule tout compris :

petit déjeuner, déjeuner et dîner sous forme de buffet (boissons au repas)

-café, thé, fruits et biscuits de 10h00 à 16h00

-boissons rafraîchissantes, boissons locales alcoolisées, vin et bière de 11h00 à 23h00

-sport: voir rubrique "Sport/Animation"

Les équipements :

restaurant à la carte et une pizzeria à l'hôtel Balnea Park, bar de piscine, réception (coffres forts à louer).

Les animations :

2 piscines en plein air (eau douce) avec piscine intégrée pour enfants, chaises longues et parasols gratuits à la piscine et payants à la plage, badminton, ping-pong, billard, échecs, volley-ball à la plage, fitness, ping-pong, billard, échecs, planche à voile gratuit 1 fois par semaine (brevet obligatoire), 1 heure de tennis gratuit par semaine (sauf en juillet et en août).

Avec participation: tennis, pédalo, banane, école de planche à voile et vélos.

Animation: animation internationale en journée et en soirée.

Pour les enfants :

piscine intégrée pour enfants, aire de jeux, lits pour bébé et chaises d'enfants gratuits, mini-club de 4 à 12 ans (en français et néerlandais de juin à août).

Notre avis :

Un paradis pour les enfants ainsi que les adultes, la formule tout compris vous permettra de profiter pleinement de vos vacances !

Bon à savoir :

animal de compagnie non admis

cartes de crédit les plus courantes acceptées (Eurocard, Visa )

ascenseur à l'hôtel Balnea Park

à env.40 km de l'aéroport de Sim City.

HÔTEL SHALIMAN : 4(
Description :

Paradis pour les amoureux du soleil et de la plage!

Au calme, notre Caspi Club Village "Shaliman" est un hôtel 4 étoiles construit dans un parc de 4 hectares sur la côte Sud de la baie de Hammamet, à 200 m d'une magnifique plage. A 100 km de l'aéroport de Monastir et à environ 70 km de l'aéroport de Tunis Carthage.

Départs jusqu'au vendredi 29 octobre 2005

Situation :

Restaurants et cafés à 1 km, commerces à 2 km et le centre ville de Hammamet est à 6 km.

Votre hébergement :

208 chambres qui sont toutes équipées de salle de bains, toilettes séparées, chaînes de radio et TV Satellite, téléphone, air conditionné à réglage individuel, balcon ou terrasse.

Occupation maximale : 2 adultes et 2 enfants de moins de 15 ans ou 3 adultes.

Sur demande, chambres avec porte communicante.

Vos repas :

En pension complète avec boissons (eau et 1/4 vin par adulte et un soda par enfant inclus). Les repas sont servis sous forme de buffet varié.

Les services :

L'hôtel dispose d'un réception avec location de coffres forts (payants), infirmerie, boutique (livres, presse internationale, articles de plage, souvenirs et artisanat), salle de conférence, ainsi qu'un bureau d'accueil et d'information Thomas Cook. Un restaurant buffet, un bar à la piscine et un bar à la plage.

Les activités :

Notre équipe d'animation francophone vous invite à des vacances actives vous proposant: réveil musculaire, gym aquatique, jogging, abdos fessiers, aérobics, relaxation, water polo, volley ball, beach volley, pétanque, tir à l'arc, fléchettes, mini-foot, tennis ballon, tennis, ping pong.

Sports nautiques : pédalos, planche à voile, catamaran

* à noter: activités nautiques selon conditions météo et selon disponibilité.

Centre de remise en forme avec hammam, sauna, massages.

Golf à 5 mn en voiture.

L'éclairage au tennis.

Le billard, la bicyclette/VTT.

Les équipements :

La piscine extérieure constitue le centre principal de l'hôtel avec ses petits îlots émergeants qui font de la baignade un moment de détente idéal.

L'hôtel possède également une piscine couverte.

Transats et parasols gratuits à la piscine et à la plage.

Les animations :

Notre équipe d'animation vous propose également des cours de danse orientale, de cuisine locale et d'initiation à la langue du pays. Ainsi que des promenades pédestres, des tournois et des jeux de société. Après les activités de la journée, nos animateurs vous invitent à des soirées folkloriques, à thème, cabaret, spectacle et show, sans oublier la piste de danse.

Pour les enfants :

Mini club, d'avril à octobre, pour les enfants de 3 à moins de 13 ans. Lieu de vie spécifique et adapté pour les enfants, jeux avec encadrement.

Activités d'éveil, ateliers manuels, baignade, jeux de piste, chasse aux trésors, balades, montage de spectacles, mini olympiades, danses.

Club Ado de 13 à moins de 17 ans: activités spécifiques à leur attention pendant les vacances scolaires (juillet-août).

Notre avis :

Magnifique architecture pour cet hôtel, à conseiller à tous, aussi bien pour le cadre que la nourriture et l'animation.

Bon à savoir :

Lits bébé gratuits.

Baby sitting avec supplément.

Cartes de crédits acceptées :

Les cartes de crédit les plus courantes sont acceptées (Visa, Euro/Mastercard, American Express, Diners)

HÔTEL OUSTRIA BEACH : 3(
Description :

Animation conviviale, distractions assurés dans notre village Caspi Club !

A environ 100 km de l'aéroport d'Heraklion.

Départs jusqu'au lundi 25 octobre 2004

Situation :

L'Oustria Beach est situé sur la côte la plus au sud de l'Europe, au bord d'une longue plage de gravillons. A 5 Km de la ville de Lerapetra. Bus de ligne à 100m de l'hôtel.

Votre hébergement :

Hôtel disposant de 170 chambres dans une architecture de style crétois: 138 chambres pouvant accueillir 4 lits, 20 chambres à 3 lits, et 12 suites jusqu'à 5 personnes (avec 2 chambres séparées). Elles disposent toutes de salle de bains, (baignoire ou douche), WC, sèche-cheveux, mini-frigo, téléphone, télévision satellite, coffre-fort (payant), climatisation individuelle, balcon ou terrasse.

Vos repas :

Le restaurant climatisé offre une cuisine locale et internationale sous forme de buffet avec vin en carafe. Toutes les deux semaines, une soirée crétoise et une raky party sont proposées.

Les services :

Réception, bar, bar-piscine, salle de télévision, boutique de souvenirs, salon, salle de jeux, coffre fort dans les logements (avec participation). Bureau d'accueil et d'informations Thomas Cook vous proposant de nombreuses excursions.

Les activités :

Notre équipe d'animation francophone vous invite à des vacances actives en vous proposant: Réveil musculaire, gym aquatique, jogging, marche sportive, abdos fessiers, aérobic, relaxation, volley ball, beach volley, pétanque, tir à l'arc, fléchettes, mini foot, tennis (2 courts), tennis de table.

Sports aquatiques et nautiques: waterpolo, jeux de piscine, pédalos, planche à voile, canoë, catamaran.*

* à noter: activités nautiques selon conditions météo.

A l'hôtel: billard, location de bicyclettes, sports nautiques motorisés. Transats sur la plage.

Les équipements :

Piscine (eau de mer non chauffée) avec chaises longues et parasols avec bassin pour enfants.

Les animations :

Notre équipe d'animation vous invite également à des vacances ludiques et culturelles, cours de danses, de cuisine, initiation à la langue locale, promenade pédestre, tournois, jeux de sociétés, pour des vacances plus tranquilles.

Après les activités de la journée, nos animateurs vous convient à des soirées: soirée folklorique, à thème, cabarets, spectacles et shows, sans oulier la piste de danse.

Pour les enfants :

Les enfants de 3 à moins de 13 ans seront accueillis au mini club pendant toute la saison. Des tournois sportifs et activités ludiques sont programmés à leur attention: activités d'éveil, ateliers manuels, baignades, jeux piscine, jeux de piste, chasse aux trésors, balades, initiations sportives, montage de spectacle, mini olympiade, danses.

Programme spécifique pour les adolescents de 12 à moins de 17 ans, pendant les vacances scolaires.

Notre avis :

Club idéal pour les amateurs de la nature qui apprécient les ballades en montagne, ainsi que la nage et la plongée dans les eaux claires de la mer.

Bon à savoir :

Hôtel récent, ouvert en 2001

A 100 km de l'aéroport d'Héraklion.

Sièges et lits bébés gratuits

Cartes de crédits acceptées :

Visa, EuroCard MasterCard, American Express

